



平成 27 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 フランスベッドホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 池 田 茂
 (コード：7840 東証第一部)
 問合せ先 取締役経理グループ担当 島 田 勉
 (TEL. 03-6741-5501)

(訂正) 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

添付資料 24 ページ

「5. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報」

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	メディカル サービス	インテリア 健康	計				
売上高							
外部顧客への 売上高	28,397	20,000	48,398	3,508	51,907	—	51,907
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	<u>4,542</u>	676	681	126	807	△807	—
計	28,402	20,677	49,080	3,634	52,714	△807	51,907
セグメント利益 又は損失(△)	1,662	99	1,761	△66	1,695	28	1,723
セグメント資産	30,796	26,844	57,640	2,707	60,348	△938	59,409
その他の項目							
減価償却費	3,143	461	3,605	31	3,636	1	3,638
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	3,027	468	3,496	37	3,534	△5	3,528

(以下、省略)

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	メディカル サービス	インテリア 健康	計				
売上高							
外部顧客への 売上高	28,397	20,000	48,398	3,508	51,907	—	51,907
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	4	676	681	126	807	△807	—
計	28,402	20,677	49,080	3,634	52,714	△807	51,907
セグメント利益 又は損失 (△)	1,662	99	1,761	△66	1,695	28	1,723
セグメント資産	30,796	26,844	57,640	2,707	60,348	△938	59,409
その他の項目							
減価償却費	3,143	461	3,605	31	3,636	1	3,638
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	3,027	468	3,496	37	3,534	△5	3,528

(以下、省略)

以 上